Ausgleichvorgänge 1. Order

Anschluss der Spule
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die analytische Lösung
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Aufladung und Entladung des Kondensators
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         die analytische Lösung  –  der  Auschalter in der Lage  1
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In der Zeit  t > t1  senkt Spannung und Strom ist negative
Ausgleichvorgänge  2. Order
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die analytische Lösung


[image: image20.wmf]0

1

d

d

d

d

0

1

d

d

d

d

2

2

2

2

=

+

+

Þ

=

+

+

i

LC

t

i

L

R

t

i

i

C

t

i

R

t

i

L



[image: image21.wmf](

)

t

t

K

K

t

i

2

1

e

e

2

1

l

l

+

=



[image: image22.wmf]a

b

l

l

l

±

-

=

±

-

=

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

±

-

=

Þ

=

+

+

D

L

R

LC

L

R

L

R

LC

L

R

2

1

2

2

    

     

0

1

2

1,2

2


	diskriminant
	Wurzeln (1,  (2
	Ausgleichvorgang

	
[image: image23.wmf]LC

L

R

1

2

     

0

D

2

³

÷

ø

ö

ç

è

æ

³


	reell
	aperiodisch

	
[image: image24.wmf]LC

L

R

1

2

     

0

D

2

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

=


	reell, mehrfach
	Grenze der Aperiodicity
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	konjugierte komplexe
	oszillierende


Der aperiodische   Verlauf

 D > 0
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 Der oscilierende Verlauf
  D <  0
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Obr. 8.4
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